



“鲸园蓝”

4月27日,“鲸园蓝”志愿服务品牌启动仪式暨“蓝色周六”主题实践活动在大世界广场举办,之后每个周六,鲸园街道将不定时开展主题志愿服务,六大特色主题志愿服务活动将全面上线。

本报记者 冯琳 摄影报道



快递技能大赛

4月28日,威海市邮政管理局、共青团威海市委联合举办2019年度威海市快递行业青年职业技能大赛。来自市邮政速递分公司、顺丰快递等8家快递企业的32名选手参加此次大赛。目的是提升快递员工队伍素质,造就一批既有理论水平又有操作技能的高素质人才。

本报记者 王震 摄影报道



交警救助迷路老人

4月25日,荣成市公安局交警一中队民警在悦湖路东路巡逻执勤时,发现一位老人在该路口徘徊不前,自称迷路了。民警立即询问该老人的基本信息,找到了亲属的电话,马上联系到了老人亲属。经询问,该老人有间歇性老年痴呆症。民警此举,受到老人亲属的连连感谢。

(闫长春)

及时找失主帮大忙

4月25日,石岛一市民将捡到的一本驾驶证交到交警二中队,里面有银行卡和各种单据,希望民警能帮忙联系到失主。民警立即通过网上查询联系到失主李某。当天,李某赶到中队将失物领回。据了解,李某的驾驶证是在四川省绵阳市车管部门办理的,驾驶证丢失后很着急,因工作需要驾驶车辆,正准备请假回老家补证,没想到走之前接到了交警的电话。

(闫长春)

非法运输危化品被查

4月24日,荣成市公安局交警一中队民警在908省道河北隋家岗路段巡逻执勤时,发现一辆轻型普通货车装载多个氧气和液化气罐体,驾驶人未取得从业资格证从事危化品运输,并该车辆无危化品道路运输许可证。中队对该车辆驾驶员违法运输危化品未悬挂警示标志的行为,依法进行了处罚。其他无资质违法行为,依法移送交通运输稽查部门进一步处理。

(闫长春)

雨中疏导保安全

4月23日,持续降雨导致路面湿滑、能见度较低,荣成市公安局交警大队民警冒雨对各主要路口、路段强化疏导与管控,引导广大驾驶员减速慢行、注意安全,有效确保了道路的安全、有序、畅通。

(闫长春)

进企业安全培训

4月22日,荣成市公安局交警一中队组织方正爆破公司和呈祥气体有限公司两家危化品运输单位的18名驾驶员、押运员开展交通安全教育培训工作。会上,民警通报了近期全国发生的几起重特大交通事故,要求各单位负责人及驾驶员一定要遵守交通法规,严禁超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为。

(闫长春)

交通安全逃生演练

4月19日,荣成市公安局交警三中队走进三十七中学开展安全疏导演练活动,民警在校车上教导孩子们乘车需要遵守的规则,用真实的案例向学生们讲解遇到突发情况时紧急自救和处理的正确方法。

(闫长春)

完成交通安保工作

4月19日-20日,渔民节在荣成市人和镇院夼村举行。为确保节日期间道路畅通、有序,活动安全、顺利,荣成市公安局交警四中队以院夼广场、龙王庙门口及周边道路为重点,科学、合理安排人员定岗执勤与路面巡逻,指挥、引导车流、人流,避免发生道路阻塞,并增设机动车组在槎山路巡逻,处理突发事故。

(闫长春)

整治背街小巷停车秩序

4月19日,荣成市公安局交警一中队组织民警对荣安、荣兴和荣盛小区新开通的道路进行了停车秩序整治。对首次出现车辆乱停乱放违法行为,先期采取警告,并记录在档,若出现类似违法行为,将依法给予处罚。

(闫长春)

无证驾驶上路被查

4月17日,荣成市公安局交警二中队民警巡逻至石岛黄海南路石岛港路段时,发现一辆灰色夏利轿车违反禁令标志违规左转弯,遂示意其靠边停车接受检查,但该车驾驶人拒不停车继续向南行驶,最终在前方的海滨路口被执勤民警成功拦截。经查,该车驾驶人杜某未取得机动车驾驶证。

(闫长春)

市渔业协会水生生物资源 养护分会暨远洋渔业分会成立

本报威海4月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王晓辉) 4月27日,威海市渔业协会水生生物资源养护分会暨远洋渔业分会正式成立。山东省水生生物资源养护管理中心、山东省农业农村厅涉外渔业管理处、山东省渔业协会远洋渔业分会、山东省渔业船舶协会、市海洋发展局、市民政局、各区市海洋发展主管局和相关渔业企业负责人等70余人参加了会议。

“成立水生生物资源养护分会的目的就是要树立水生生物保护意识,探索以政府为主导、各会员单位相互配合、社会各界共同参与的水生生物资源保护机制,这也是确保海洋经济可持续发展的基础。成立远洋渔业分会将有利于加强行业协调、服务和管理,在政府和远洋渔业企业之间发挥桥梁和纽带作用,促进我市远洋渔业持续健康发展。”威海市渔业协会理事长苗双吉介绍。

会议通过现场投票方式,选举威海德明海珍品养殖有限公司总经理谢秀芹为威海市渔业协会水生生物资源养护分会会长,荣成市荣远渔业有限公司总经理许德视为远洋渔业分会会长。“今后,分会将立足回馈海洋,服务社会,利用增殖放流科普宣传、岸线环境保护等手段,推进海洋与渔业环境的优化和渔业资源的修复与改善。”威海市渔业协会水生生物资源养护分会会长谢秀芹说。

揭秘可转债市场“火热”背后的秘密

近期,可转债市场分外火爆,农银汇理等公募基金也顺势推出可转债基金。可转债兼具股性和债性,当股市低迷时,投资者可选择持有债券吃利息;当股市由熊转牛,投资者可将可转债转换成股票,分享股市红利。可转债结合了股票的增长潜力和债券较安全的收入优势,是攻守兼备的投资利器。

顺应市场行情,农银汇理基金于近期推出了一只主要投资于可转换债券的基金:农银可转债债券基金(代码:007106)。较为适合不愿意承受偏股基金风险的投资者。

移交一起违禁药品案件

4月17日上午,荣成市公安局交警一中队民警在滕家荣乌高速点设卡执勤时,在对一辆小型轿车检查过程中。发现该车后备厢内装有大量的药品,且发现有过期药品。民警让驾驶员提供药品的相关手续,该无法提供,民警意识到该车药品一定有问题,随即联系了市场监督管理局。目前该案件已移交市场监督管理局进一步调查处理。

(闫长春)

“隔夜酒”成酒驾

4月17日,荣成市公安局交警四中队民警在荣乌高速大疃卡点执勤,在对一辆轻型货车进行例行检查时,驾驶人于某未带驾驶证且身上酒味非常浓,民警依法对其进行酒精呼气测试。经检测,该驾驶员酒精测试结果为:61mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。驾驶人承认他于头晚饮酒。

(闫长春)

统一夜查

4月21日晚,荣成市公安局交警大队在辖区集中开展夜查行动,以客运车、货运车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆为重点,严查酒后驾驶、超员超载、改装改形、无牌无证摩托车、报废车上路、夜间行车不按规定使用灯光等严重交通违法行为。

(闫长春)

下发隐患整改通知

4月15日,荣成市公安局交警七中队到威海交通运输集团第七分公司下发隐患整改通知书一份。当日早7时30分许,民警在道路执勤过程中,现场查处该单位驾驶人田某驾驶大型普通客车,在载客营运过程中,该车核载29人,实载30人,存在公路客车超员交通违法行为。

(闫长春)

警务技能大练兵

4月17日,荣成市公安局交警大队组织民警、辅警开展警务技能大练兵活动。通过对军姿、队列、交通手势指挥动作等基本技能的强化训练,进一步提升和规范了全体民警、辅警在实际工作中的执勤执法形象和交通疏导动作。

(闫长春)

宣传拒绝酒驾

4月17日,荣成市公安局交警大队组织民警深入辖区重点客货运企业、车站码头、商业场所、居民社区及餐饮娱乐行业密集区域,通过粘贴宣传海报的方式,引导广大交通参与者抵制酒后驾驶,摒弃交通陋习,遵守交通法规,安全文明出行。

(闫长春)

整治傍晚违法停车

近日,市区德清街、立信街及国泰街等路段,违法停车现象严重。荣成市公安局交警一中队组织开展傍晚违规停车交通违法行为集中整治。对驾驶人在现场的违法停车行为,指出违法行为,以批评教育为主,令其立即驶离;对驾驶人不在现场的违法停车行为,进行拍照给予相应的处罚。

(闫长春)

交通安全知识讲堂

4月24日,荣成市公安局交警六中队走进小天鹅幼儿园开展“交通安全知识大讲堂”活动。民警用生动活泼的语言讲解着各类交通信号灯、交通标识的含义,强调各种不遵守交通规则的后果,同时也传达了文明出行的要求和重要性。

(闫长春)

“护路引航,文明永驻”

为确保学生上学、放学的安全及道路畅通,倡导文明风尚,荣成市公安局交警大队与第三十三中学持续开展“护路引航,文明永驻”活动,进一步发挥助学岗及教师志愿者的无私奉献精神,为学生撑起了上学、回家的安全伞,为社区引领了文明行路的新风尚。

(姜燕 孙东梅)

“小手拉大手 抵制酒驾醉驾”

为让每个孩子了解酒后驾车的危害,全面预防和抵制酒驾醉驾,充分发挥小手拉大手的带动效应。荣成市公安局交警大队民警、辅警开展警务技能大练兵活动。通过对军姿、队列、交通手势指挥动作等基本技能的强化训练,进一步提升和规范了全体民警、辅警在实际工作中的执勤执法形象和交通疏导动作。

(刘华洁)